JA — Schutzgas — Koempakt - System




JA — Schutzgas — Koempakt - System




E.Jankus GmbH

JA — Schutzgas — Kompakt - System

www.ja-online.de



®

E.Jankus GmbH

JA — Schutzgas — Kompakt - System

besteht aus

Pos. 6 Pos.7

= == 0000

Pos. Stck. | Beschreibung

1 JA — Kompakt - System

10 m 2 lagiger PVC — Gewebeschlauch @ 5 mm x @ 8 mm (rot)
10 m VA Zugseil @ 2 mm

Schlauchkupplung DN 5 aus Messing mit Gasabsperrung
Schlaucheinstecktille DN 5 aus Messing fiir Kupplung
Schlauchanschluss mit Mutter G 1/4“ R oder 3/8“ L
Edelstahl-Einohrschlauchschelle mit Einlegering @ 10,0 mm

Njojn|BH|WIN |-
I IR JREY) IR Y FE



JA — Schutzgas — Koempakt - System

K50330115 @50 mm
K50330125 ps3mm | 141kg |
k50330137 s3mm | 154kg | |
K50330145 ¢ 53 mm
K50330160 psgmm | 181k | |
K50330167 @ 58 mm
K50330175 psgmm | 197k | |
K50330190 pesmm | 214kg | |
K50330210 pesmm | 239kg | |
K50330230 @71 mm
[
.
[ 250 |
.
.

5||

K50330250 ¢ 91 mm
K50330270 § 109 mm
K50330290 g 129 mm
K50330310 g 148 mm
K50330330 g 168 mm
K50330350 @ 188 mm
K50330365 @ 203 mm

10"

12"

14"

K50330385 |@ 345—375mm @223mm |  686ke
K50330400 | @ 360-390 mm @238mm [ 7,13ke
K50330420 |@ 380-410mm @258mm |  7,50kg

16"




®

E.Jankus GmbH

JA — Schutzgas — Kompakt - System

Rohrbogen - Laufvorrichtung

Kunststoff

Bild.1

Flexibel
TS

T M16 oder M20 x 1,5
100 mm g

Innen M10x 1

STANDARD

Dichtscheibenaufnahme

Anwendung : Fir Rohre bis 100 mm li. @
Beschreibung : Laufvorrichtung wird zusatzlich an die Vorderseite des ,,JA - Kompakt— System“ montiert
Besonderheit : Zentrale Begasung ( kein Schlauch zwischen Baukasten und Laufvorrichtung ).

Edelstahl

Bild.2

STANDARD

Anwendung : Fiir Rohre ab 100 mm li. @
Beschreibung : Laufvorrichtung wird zusatzlich an die Vorderseite des ,JA - Kompakt— System“ eingehdngt
Besonderheit : Der Schlauch wird an der Laufvorrichtung vorbei gefiihrt.

9
=
)




JA — Schutzgas — Koempakt - System




JA — Schutzgas — Koempakt - System

50210011
50220011
50310011
50320011 2
50210011P 2
50220011P
50000031

50000047 | PA Schlauch Edelstahl umflochten @ 6,0 mm x 1,0 mm
50000021 2 lagiger PVC —fiewebeschlauch @5 mmx @8 mm (rot)
( empfohlene Lange =10 m )

PA Schlauch @5 x @ 8 mm (weiR) ( empfohlene Linge =10 m)
VA-Wendelschlauch DN 6 mm ( empfohlene Linge =10 m) 7
Edelstahl-Einohrschlauchschelle mit Einlegering @ 10,0 mm

50000011 | schraubbares Kettenglied @ 4 mm
20

50000022
J0920601
50000023
50000024

50000025
50000026 1
50000027
50000029
50000012

500000128 | Schutzgasaustritt mit ( M6 x 35 ) 48 mm |g. mit Sintermetall; SW11
Schlauchanschlussset 1/4“ R

>0000036 (Einohrschlauchschellen, Kupplung, Tiille + Mutter)

Schlauchanschlussset 3/8 L

(Einohrschlauchschellen, Kupplung, Tiille + Mutter)

50000038 | Schlauch-Drehdurchfiihrung DN5

50000039 | Augenschraube M 10 x 1 AG

50000041

50000037

I =Y = (IR I ey =y = [

19
19
20

NN


http://www.tcpdf.org

